VIHCTPYKUMS MO YCTaHOBKE 3aLLuUThl

1. BbIKpyTUTb LIaTHbIE rakyu KpenneHna caneHbnokos
peayKkTopa u YCTaHOBUTbL Ha NX MECTO KpenéxHble
KPOHLUTEWHbI 1, 3aKpenUTb LUTAaTHLIMWU raikamu.

2. YCTaHOBWUTb KPENéXHbI KPOHLUTENH 2 NP NOMOLLIK
KpenéxHbix nnaHok 3 u bontos M10x30.

3. YcTaHOBUTbL 3aluTy, npukpenne eé€ dontamm M8x30 K
paHee yCTaHOBIMEHHbBIM KPEMNEXKHbIM KpOoHLUTENHaM 1 1 2.
4. Bce TOYKM KpenneHua 3aTaHyThb.

KomnneKTywu.l,Me Kon-Bo
BuHT M8x20 2 Wt
Bont M8x20 2 Wt
bont M10x30 2 WT.
LLlanba 8 4 T,
Lanba 10 2 Wt
KpenéxHasa nnaHka 3 k> 2 WT.
KpenéxHblii KpoHLWTENH M8 1 \ ’ 2 Wt
[NpaBbi U JleBblid
KpenéxHbIK KpoHWTernH M8 2 1 W

Mpou3BecT cMasky KpenéxHbix 6oNToB Macnom Unu Apyroi

KOHCSpBElU.MOHHOI.Vl KUOKOCTbHO
JononHutensHas MHdopMaLua Ha odhuumansHom caite: www.alfeco.ru

ALF2237st

Subaru Forester o4 seinycka: 2012-2018 O6vém gsuratensa: 2.0

SaLIJ,MTa pe;l,yKTOpa 3ajHEero MocTa &
e“\\bq-
«bq’"\e}z*
RV

%

M10x30

©

BUHT
M8x20

Bec sawutbl: 1.7 Kr

Bec komnnektaymn: 1.2 Kr
Pasmep 3awutbl: 475x270x50
MoMeHT 3aTsKkn: M8 - 15.7Hm
MomeHT 3aTshkkn: M10 - 32 Hm A

ALFECO

ABTOKOMNOHEHTEI M3 CTANW N ANKOMWHWNA

KoHCTRYKTOPCHWA OTAEA B NPASE WSMEHATS BHEWHWA BIY, HAf0D KOMANSKTYRIWMK, cnocob yeTaHoeKM 523 yBenoMneHUa norpebuTens.




